

## POHOD MLADIH PLANINCEV GEOSS – PLANINSKI DOM NA UŠTAH (658 m)

V soboto, 13. januarja je bilo 28 mladih planincev treh OŠ na Kočevskem (iz naše šole 6 mlajših in 6 starejših) z mentoricama ter vodnico na prvem ponovoletnem pohodu. V Moravčah se je planinski skupini pridružil še kočevski vodnik Toni Žuk, ki dodobra pozna Zasavsko hribovje. Skupaj so se iz Vač odpravili proti znamenitemu in zgodovinsko znanemu Geometričnemu središču Slovenije (Geoss), GEOSS je bil slavnostno predan javnosti leta 1982. Na pomniku so vklesani verzi slovenske himne in strani neba. V neposredni bližini in lepo urejenem prostoru je zasajena lipa, več drogov za zastave in plošče, postavljeni pa so tudi slovenski grbi. Obelisk z grbom, plošče z napisi, lipa in zastave simbolizirajo središče vseh Slovencev.

Po okrepitvi z malico so se mladi pohodniki podali po travnatih in gozdnatih poteh skozi Pustolovski park Geoss, ki je največji pustolovski park v Sloveniji. Ima kar sedem različnih plezalnih poti, poleg tega pa tudi 915 metrov dolg spust po jeklenici. Športno-adrenalinski dan pa se lahko podaljša v noč in spanjem v visečih posteljah v krošnjah dreves pod zvezdami. Celotna dogodivščina se lahko zaključi z Gozdno čutnim razvajanjem. Pa naj vse to ostane kot izziv za kdaj v prihodnje!

V zelo jasnem zimskem dnevu, hladnem a brez snega, je zanimiva in ne preveč naporna hoja, ko je listje pod nogami skoraj šelestelo, mlade planince pripeljala do Planinskega doma Ušte – Žerenk. Na ploščadi pred domom so vsi skupaj kar nekaj časa občudovali pogled na naše visokogorske skupine. Na dlani so imeli izjemen pogled na Julijske Alpe, Karavanke in Kamniško-Savinjske Alpe s svojimi najvišjimi očaki Triglavom, Stolom in Grintovcem. V prijetno-ogrevanem prostoru planinskega doma so se ogreli in okrepčali, izpolnili dnevnik in čas izrabili za klepet, sklepanje novih prijateljstev in mini turnir v namiznem nogometu med mladimi planinci in mentoricama, ki pa se ni končal po načrtih mlajših ...

Ob povratku v dolino so se otroci lahko preizkusili še v drsanju na zaledenelih lužah. Tako sobotnih užitkov v mrzlem a sončnem dnevu res ni manjkalo.

Po krožni poti je v popoldanskih urah sledil sestop v Moravče, kjer je že čakal avtobus za povratek v Kočevje.



Mentorica Melita Berlan

